
KOMISJA ODWOŁAWCZA 
PRZY POLSKIM KLUBIE WYŚCIGÓW KONNYCH 

ul. Puławska 266, 02-684 Warszawa 

e-mail: pkwk@pkwk.org 

 

Warszawa, 4 października 2024 r. 

 

Postanowienie nr 4/2024 

 
Komisja Odwoławcza w składzie: 

1. Iwona Chojnowska – Przewodniczący 

2. Konrad Andrzej Politowicz  

3. Kamila Maryniak 

4. Jarosław Koch 

 

po rozpoznaniu na posiedzeniu 4 października 2024 r. odwołania złożonego przez starszego ucznia Annę Gil 

od orzeczenia Komisji Technicznej przy Torze Wyścigów Konnych w Sopocie nr 14 z 21 lipca 2024 r., 

postanawia: 
 

przedmiotowe odwołanie pozostawić bez rozpoznania, jako wniesione po terminie określonym w 

przepisie §40 ust. 3 Rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z 24 marca 2016 r. w sprawie 

regulaminu wyścigów konnych. 

 

UZASADNIENIE 

 

21 lipca 2024 roku Komisja Techniczna przy Torze Wyścigów Konnych Hipodrom - Sopot wydała 

Orzeczenie nr 14 dotyczące ukarania st.u. A. Gil, które zostało jej wysłane listem poleconym  

nr 0459007734959894883 w dniu 23 lipca 2024 . wraz z uzasadnieniem i pouczeniem o prawie, formie i 

terminie wniesienia odwołania. 29 lipca 2024 r. list został awizowany po raz pierwszy, 6 sierpnia po raz 

drugi. Przesyłka nie została odebrana przez adresata w wyznaczonym terminie wg prawa pocztowego, pod 

adresem podanym przez A. Gil wobec organów wyścigowych w sezonie 2024. W związku z powyższym 

przesyłkę należało uznać za skutecznie doręczoną wraz z upływem terminu przechowywania jej w placówce 

pocztowej w ramach awizo, tj. 13 sierpnia 2024 roku (ten dzień nie był dniem wolnym od pracy). 

Przepis §40 ust. 3 Rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z 24 marca 2016 r. w sprawie 

regulaminu wyścigów konnych przewiduje dla osoby ukaranej prawo wniesienia odwołania od orzeczenia 

Komisji Technicznej w terminie 3-dniowym, liczonym od dnia doręczenia orzeczenia Komisji Technicznej 

wraz z uzasadnieniem.  

Anna Gil swoje odwołanie złożyła 24 września 2024 r., za pośrednictwem Poczty Polskiej (data stempla 

pocztowego), a zatem należało orzec jak w sentencji. 

 
Podstawa prawna: Art 26 ust. 6 Ustawy z 18 stycznia 2001 r. o wyścigach konnych w zw. art. 109 §2 ustawy Kodeks 

postępowania w sprawach o wykroczenia oraz art. 430 §1 ustawy Kodeks postępowania karnego, a także §40 ust. 3 

Rozporządzenia Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi z 24 marca 2016 r. w sprawie regulaminu wyścigów konnych. 

 

Pouczenie: 
Od przedmiotowego postanowienia odwołanie nie służy. 

 

 

Podpisy Członków Komisji: 

1. Iwona Chojnowska – Przewodniczący ……………………………………… 

2. Konrad A. Politowicz   ……………………………………... 

3. Kamila Maryniak    ……………………………………… 

4. Jarosław Koch    ……………………………………… 


